
■申告会場問い合わせ電話番号
　☎ 585-1083（直通、期間中に限る）

【新型コロナウイルス感染症拡大防止対策】
①申告受付期間の延長：例年より開始期間を早め受付日数を増やしています。②待合室の廃止：順番が来た
ら渡したベルでお呼びします。③人数制限：当日の受付状況により、受付人数を制限します。④町からのお願い：
発熱などの症状がある方は来場を控えてください。会場ではマスクの着用や手指消毒に協力ください。相談
時間短縮のため、事前に自宅などで書類（事業所得、医療費控除等）の作成をお願いします。e-Tax による
電子申告、郵送申告を利用してください。詳細は税務署の HP をご覧ください。

期 間　2 月 9 日火～ 3 月 15 日月

　　　 午前の部　午前 9 時から（受付 11 時 30 分まで）
　　　 午後の部　午後 1 時から（受付 4 時 30 分まで）

会 場　観月台文化センター 3 階  第 1・2 研修室

令 和 2 年 分 所 得 税・ 住 民 税 の 申 告 相 談

申告相談日程
月　日 町内会名

2 月 9 日火 小坂・太田川・前田
10 日水 泉田上・泉田中・泉田下
12 日金 鳥取・板橋・板橋南
15 日月 内谷西・内谷東
16 日火 貝田・光明寺
17 日水 大木戸・高城・山根
18 日木 鶉町・上野・滝山
19 日金 小林・山崎北・山崎舘
21 日日 休日相談受付（全地区）
22 日月 山崎（小舘・宮舘・宮前）・源宗山（西・東・北）
24 日水 大坂・山崎耕谷・山崎沢田
25 日木 石母田（東・表・北）・石母田（原・西）
26 日金 駅前・錦町・大町南
28 日日 休日相談受付（全地区）
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1町土木建設業協会と管工事組合のみなさんによるビッグツリー設置作業
2ベストイルミネーション賞【団体の部】　3ベストイルミネーション賞【個
人の部】　4サンタさんからのプレゼント♪　56ビッグツリーと花火、そ
れを見上げる子どもたち　7会場を盛り上げたダンス　8ビッグツリー点灯

あ
つ
か
し
山

 
 

ビ
ッ
グ
ツ
リ
ー

6

8 7

～準備はお早めに～

　町では次のとおり申告相談を予定しています。本年については、新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を
しての申告相談となるため、みなさまにはご迷惑をおかけしますが、ご理解とご協力をお願いします。
　詳しくは、１月中旬に各戸配布する「申告のお知らせ」をご覧ください。 問税務住民課課税係　☎ 585-2778

月　日 町内会名
3 月 2 日火 大町北・本町・宮町（南・北）

3 日水 宮東・町東・藤田（光陽・宮前）
4 日木 原町・築舘・並柳
5 日金 中部・北部・川内
8 日月 森江野第 1・2
9 日火 森江野第 3・4

10 日水 徳江北・森江野第 7
11 日木 森江野第 8・9
12 日金 森江野第 10・11・12
15 日月 全地区

※指定日が都合の悪い方は期間中いつでも申告相談で
　きます。

税務署からのお知らせ
≪申告書作成・送信は自宅で国税庁ＨＰから≫
■パソコン、スマートフォンなどから画面の案内に従っ
て金額などを入力するだけで、 申告書が作成できます。
■読み取り対応のスマホであれば、マイナンバーカー
ドの電子証明書による e-Tax( 電子申告 ) が可能です。
■マイナンバーカードがなくても、「ID・パスワード
方式」による e-Tax も可能です。

※詳しくは「確定申告」で検索

≪国税に関する質問・相談≫
電話相談センター
　国税に関する一般的な相談は、仙台国税局の職員
　が答えます。☎ 024-534-3121 ( 福島税務署 ) に電
　話し、音声ガイダンスに従って、「１」番を選択し
　てください。
タックスアンサー
　よくある国税の質問に対する一般的な回答は、国
　税庁ホームページの「タックス アンサー」に掲載
　していますので、ぜひ利用してください。

【税務署確定申告書作成会場】
■場  所　ウィル福島アクティおろしまち
　　　　　( 福島市鎌田字卸町 10-1)
■期  間　2 月 1 日～ 3 月  15 日 （土日祝を除く）
※ ただし、2 月 21 日日及び 2 月 28 日日は開設。
■時  間　午前 9 時 30 分～午後 4 時
※会場の混雑緩和のため、入場には「入場整理券」
　が必要です。「入場整理券 J  は会場での当日配
　布と LINE による事前発行があります。 ( 配布
　方法の詳細については、国税庁 HP などでお知
　らせします）
※入場整理券の配布状況に応じて、後日の来場
　をお願いすることもあります。
※ 新型コロナウイルス感染症対策として令和 2 
　 年分の確定申告では、公的年金を受給されて
　 いる方を主な対象として、 2 月 16 日よりも前
　 から申告相談を受け付けます。

問福島税務署　☎ 534-3121
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